
名まえ

あわせて どれだけですか。

1

①

水が ５L２dL 入った なべと、３L 入った なべが あります。

つぎの もんだいに 答
こ た

えましょう。(各
か く

25点
て ん

)

しき：

答
こた

え ( )

② ちがいは どれだけですか。

しき：

② ちがいは どれだけですか。

しき：

答
こた

え (

① あわせて どれだけですか。

しき：

答
こた

え (

水が ２dL 入った バケツと、１L５dL 入った バケツが ありま

す。つぎの もんだいに 答
こ た

えましょう。(各
か く

25点
て ん

)

)

2

答
こた

え ( )

)
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⑮ 力だめし

目指せ75点！
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名まえ

1

① あわせて どれだけですか。

しき： ５L２dL＋３L＝８L２dL

答
こた

え ( ８L２dL

水が ５L２dL 入った なべと、３L 入った なべが あります。

つぎの もんだいに 答
こ た

えましょう。(各
か く

25点
て ん

)

② ちがいは どれだけですか。

しき： ５L２dL－３L＝２L２dL

答
こた

え ( ２L２dL

② ちがいは どれだけですか。

)

2

① あわせて どれだけですか。

しき： ２dL＋１L５dL＝１L７dL

水が ２dL 入った バケツと、１L５dL 入った バケツが ありま

す。つぎの もんだいに 答
こ た

えましょう。(各
か く

25点
て ん

)

)

答
こた

え ( １L７dL )

しき： １L５dL－２dL＝１L３dL

答
こた

え ( １L３dL

15

⑮ 力だめし 答え

目指せ75点！


